個人情報の取り扱いに関する同意書

当団体 Sott Sott は「個人情報の保護に関する法律(平成 15 年法律第 57 号)」を遵守し、利用者の個人情報を適正に取り扱い、確実に保護するため、以下の取組みを行います。

1. 個人情報の取得

当団体は、活動上必要な範囲で、かつ、適法で公正な手段により、利用者の個人情報を取得します。

2. 個人情報の利用目的

当団体では、個人情報を以下の目的で利用させていただきます。

- 若者の社会参加
- 若者の社会的自立支援

上記以外の目的に利用することはありません。ただし、個別のサービスの中で利用目的を限定してお 伝えしているものに関しては、その利用目的に従います。また、上記の利用目的を変更する場合には、 その内容を利用者の同意を得た上で行います。

3. 個人情報の第三者への提供

利用者の個人情報は、以下のいずれかに該当する場合を除き、第三者に提供いたしません。また、提供する際も必要最低限の情報のみを提供します。

- 1) 利用者の同意がある場合
- 2) 法令に基づく適正な提供要求があった場合

4. 個人情報保護法に基づく保有個人データの開示、訂正等または利用停止等

個人情報保護法に基づく当団体の個人情報に関する開示、訂正等または利用停止等に関するご請求については、請求者がご本人であることをご確認させていただいたうえで手続きを行います。

【利用者の署名】

以上の内容を了解した上で、Sott Sott が運営するイベントを利用することに同意します。 利用者署名

*利用者が未成年の場合は、保護者の方の署名もお願いいたします。 保護者署名

年 月 日

Sott Sott

電話番号: 080-1980-1185 e-mail: info@sottsott.com

代表 横澤祥子